PelleHne ypaBHEHUU

[MpeseHTauMa yumTens HavasrbHbIX KnaccoB
KpbirioBor AHHbI BriaguMmpoBHbl
CaHkT-lNeTepbypr
6OY NmHasna Ne116



X—36 =28
27 -c™4
270 :x=90
285—-27*3
X:15=40
(a—2)* (b:3)
67 +25*4
X *90 =180



. X—36=28
. 270:x=90
] 27'C*4 . X:15=40

. (3—2)*(b:3) . X*¥90=180



YpaBHEHME — 3TO PaBEHCTBO, coaepKallee nNepemMeHHyHo,
3Ha4YeHne KOTOpOon Hago HaUTW.

KopeHb ypaBHeHUS — 3TO 3Ha4YeHne nepeMeHHOU, Npu KOTOPOM
N3 ypaBHEHUS Nony4yaeTcs BepHOe PaBEeHCTBO.

PewnTb ypaBHEHNE — 3HAYNT HAUTU BCE KOPHU (MK
ybeanTbCs, YTO UX HET).



X—36 =28
270 :x=90
X:15=40
X *90 =180



. YTOObI HANTU HEN3BECTHOE cnaraemMmoe, Haao ...

. YTOOBbI HANTKU HEN3BECTHOE YMEHbLLIAeEMOe, Haao ...
. YT0ObI HANTU HEN3BECTHOE BblYNUTAaEMOE, HAao ...

. YTOObI HANTU HEN3BECTHBLIN MHOXUTENb, HAOOo ...

. YT100OblI HANTU HEN3BECTHOE AennMmoe, Haao ...

. YT100ObI HANTU HENU3BECTHLIN AenuTenb, Haao ...

Cnocobbl HaxoXaeHnsa HeN3BEeCTHOro



x+3=120

x*3=120

x-3=120

x:3=120









[Toa opeBHMM oybom pebaTta HaWNu rMUHAHbBIN
KYBLUMH C PyCCKUMW MOHETammn 17 Beka: Tam ObIno
365 MeaHbIX U 412 3onoTbiX. Korga U3 KyBLUMHA
BbITPAXHYIN HECKOSIbKO MOHET, TO B HEM OCTasloCb
600 moHeT. CKONbKO MOHET BbiNano 13 KyBLMHa?

x + 600 = 365 + 412
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LleHa = 16 py6




® Pewatb 3agayum ¢ NOMOLLLI YpaBHEHUS
© Pewatb ypaBHeHUsA Bnaa 5+x=75:5



